

В Мазановском районе сотрудники территориального следственного отдела приняли участие в торжественном мероприятии детского социального учреждения

Сотрудники Мазановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области навестили воспитанников подшефного Сапроновского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Парусник надежды» и приняли участие в торжественном мероприятии «День надеждинца».

В «День надеждинца» юные воспитанники центра вступили в ряды местной детской организации и принесли клятву быть достойным звания «Надеждинец»: достигать поставленных целей, беречь природу и окружающую среду, с вниманием и заботой относиться к другим людям, всегда поступать по совести, невзирая на личные интересы. На мероприятии звучали песни в исполнении детей и взрослых, стихотворения о Родине и детстве.

Сотрудники следственного отдела пожелали воспитанникам успехов в творчестве и верных друзей.

Сотрудники центра в ответ поблагодарили гостей за теплые слова, многолетнее сотрудничество, отзывчивость и неравнодушное отношение к судьбам детей.

Изображения



20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1876642>